

100 ÉVES A TRIANONI BÉKE

[bookmark: _GoBack]Név: ...................................................................... Oszt.: ........ Dátum: ......................................
TRIANON KÖVETKEZMÉNYEI		 

Egészítsd ki a szöveget a hiányzó részekkel! (Ha nem olvasható a kiegészítés, akkor nem is értékelhető.)

A trianoni béke politikai következményei
-  A magyar politika mindent átható eszméjévé vált a ............................ (1.), a törekvés a
   békerendszer felülvizsgálatára, ami a 2. világháborúhoz egyenes úton vezetett.
-  Diplomáciailag ................................... (2.), mert a minket körülvevő új államok és a többi 
   győztes állam sem állt velünk szóba.
-  A magyarok ............................................ (3.) keletkezett fájdalom az igazságtalanság miatt.

A trianoni béke gazdasági következményei?:
-  ........... (4.) millió magyar került a határokon túlra (a nemzeti önrendelkezés jogának sérülése).
-  Katonai földrajzi szempontból .................... (5.) határok keletkeztek az eddigi jól védhető
   Kárpátok koszorújával ellentétben.
-  A .....................................(6.) jelentős része nálunk maradt, de a .........................(7.)lelőhelyek 
   az országhatáron kívülre kerültek.
-  Nyersanyag, és ipari termékek .............................................(8.) szorultunk.
-  Fellépett a mezőgazdasági ..................................... (9.) követelménye, mert elvesztettük a 
   feldolgozó iparhoz szükséges nyersanyaglelőhelyeket.
-  A fogyasztópiac legnagyobb része ..................................................... (10.).
-  A világgazdaság változásai döntően .............................................. (11.) a magyar gazdaságot. 
   (Ma sem működik a magyar gazdaság eredményes külkereskedelem nélkül.)
-  A ................(12.)állomány nagy része országhatáron kívül maradt.
-  A ..................................... (13.) szállítás eszközeit – mozdonyok százait vagonok ezreit – a
   románok elvitték.
-  A vasútvonalakat, az utakat, a településeket az új határok .................................. (14.), 
   országhatáron belül a közlekedés bonyolulttá vált.
-  Önálló nemzeti ...................................... (15.) és pénzjegynyomdánk nem volt, pedig a háborút 
   követő súlyos inflációt is el kellett szenvednünk. Pl.: 1920-ról 1923-ra ezer korona 
   (1 korona=100 fillér) értéke 8 fillérre csökkent.
-  A háborús .................................................. (16.) béketermelésre kellett átállítani.
-  A gazdasági .................................... (17.), amelyek a Monarchiában megvoltak megszakadtak, 
   megszűntek.
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